

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 67 szám

Péntek

Debrecen 1939 március 24

Ma korán reggel földrengés volt Debrecenben

A 3-4 másodpercig tartó földlökés nagy riadalmat okozott, a kár jelentéktelen

Ma reggel hét óra előtt néhány perccel megdöbbentő természetű jelenséget tapasztalt Debrecen város közönsége. Háromnegyed hét óra után két perccel gyenge morajlástól kísérvé megrendült a föld és észlelhetővé vált, egy gyengébb és egy erősebb földlökés, amely mindössze néhány pillanatig tartott. A földlökéseket több nem követte.

A város közönsége, mely ebben az órában jórészt már ébren volt az ijedségtől felizgatva futott ki

az utcára és az emberek döbben-ten kérdezték egymástól, hogy mi történt.

Miután az első rémület elmúlt, mindenki azután nézett, hogy a földlökések nem okoztak e károkat. A lakásokban azonban néhány jelentéktelen repedéseken kívül alig történt komolyabb baj. A Deák Ferenc ucca 6 szám alatti házban két kémény, mely gyengén is volt építve, beomlott.

A budapesti földrengést jelző intézet megállapítása szerint tekto-

nikus földrengésről van szó, mely Magyarországon Békéstől—Tokajig terjedt, főfészke pedig valószínűleg Erdély. A debreceni földrajzi intézetbe befutott jelentések szerint három négy másodpercig tartó földlökések voltak észlelhetők a Hortobágyon, Álmosdon, Nagylétán, Bagamérban, Hosszupályiban, Kadon és Vámospéresen.

Debrecenben és környékén emberemlékezet óta nem volt ilyen erős földrengés és ezért érthető, hogy a hirtelen jött rázkódás az

első pillanatban nagy ijedséget okozott a lakosok között, akik mikor meglátták, hogy a mennyezeten függő lámpák és falon lógó képek helyeikről elmozdulnak, valószínűleg pánikszzerűen menekültek ki az épületekből, melyeknek falairól több helyen is pattogott le a vakolat.

Telefonon érdeklődtünk a tűzoltóságnál és a mentő őrségnél, ahonnan azt a válszt kaptuk, hogy sehon sem volt szükség segítségre. Egyszer sem kellett kivonulni.

Olaszország kész elfogadni a nyugati demokrata blokk kihívását

Megingathatatlan a Róma-Berlin tengely

Olaszország a tengely politikájához való szolidaritásának újból való megisméltése nemcsak az európai politikai konfliktus diplomáciai fejleményeire, hanem annak esetleges katonai fejleményeire is vonatkozik,— írja Virginio Gayda a Giornale d' Italia legutóbbi vezérelkéiben. Olaszország hű marad a tengelyhez, mert politikai tájékozódása nem változik, hiszen Róma és Berlin szolidaritása két forradalom és két új civilizáció szolidaritása. Minden olasz megérti, hogy a nagy demokráciák blockja valójában nemcsak a nemzeti szociálista Németország, hanem a fasiszta Olaszország ellen is irányul.

A demokráciák impérialista, katonai és bankári blockját Szovjet-országnak kellene kiegészítenie, vagyis a kapitalizmus és az

imperializmus esküdt ellenségének.

Oroszország azonban annak fejében, hogy a blokkhoz csatlakozzék, azt akarja, majd hogy garantálják határait nyugaton és keleten Európa és Japán ellen, továbbá kívánja kötelezettségének és kockázatok kölcsönöségét, ami halomra dönti a francia és angol terveket. Másfelől azt lehet állítani, hogy sem Lengyel-

ország, sem Románia, sem Jugoszlávia sem Törökország, tehát azok az államok, amelyeknek Franciaország vakmerő tervei szerint csatlakozniuk kellene a demokráta blokkhoz, nem lesznek majd hajlandók Németország ellenségei szrába állani csak azért, hogy a francia érdekeknek szolgáljanak. Bárhogy is legyen dolog Olaszország kész elfogadni a kihívást.

Ma már a német katonaság is bevonult Memelbe

Tegnap, miután a litván kormány minisztertanácsa úgy döntött, Litvánia átadta a német bi-

rodalomnak Memel városát és környékét. A német csapatok már a tegnapi napon megszállták a kör-

nyéket és ma reggel 8 órakor a városba is bevonultak. A hadsereget megelőzően tegnap este már bevonultak Memelbe a német rendőrsztagok és az SS gépesített különítmények. A német hadiflotta egyik raja befutott az öbölbe és a haditengerészek azonnal partra is szálltak.

Liván részről a kiűrtés a legnagyobb rendben folyt le.

Cáfolja Prága a tömeges öngyilkosságokat.

Cseh és Morvaországnak a németek által történt megszállása óta a külföldi sajtóban olyan hírek láttak napvilágot, hogy Prágában és környékén tömeges letartóztatások történtek. Ezzel kapcsolatban a prágai rendőrigazgatóság közli, hogy a letartóztatásokat kizárólagosan csak a prágai rendőrigazgatóság hajtotta végre, bizonyos számú személyt vettek védőőrizetbe, ezeknek nagyrészt azonban rövidesen szabadlábra helyezték. Olyan hírek is elterjedtek, hogy a németek bevonulása után számos ember önként vetett véget életének. Ezzel kapcsolatban a prágai rendőrigazgatóság közli, hogy március 15-ike óta az öngyilkosságok száma alig emelkedett.



A berlini néptörvényszék hazaárulás miatt halálra ítélte a 48 éves Mikolejowsky János kereskedőt és 22 éves fiát. A halálraítélteket szerdán kivégezték.

Jugoszlávia egyes részein még mindig nagy havazások vannak. Montenegróban az elmúlt napok során kétféle hóréteg képződött.

A londoni értekezleten előterjesztett angol javaslatok ellen tiltakozó sztrájk áttért Jaffára. A zsidók viszont, ugylátszik, véglegesen lemondtak a hét elejére tervezett tiltakozó sztrájkokról.

Tiso szlovák miniszterelnök a tegnapi napon találkozott Tukával és Duresánszkyval. akik közölték vele, hogy a berlini tárgyalások kielégítők.

Chamberlain Halifax és Bonnet francia külügyminiszter tanácskozásra ültek össze Londonban.

A nemzeti Spanyolország tiltakozást jelentett be a francia kormányról, mert a lefegyverzett spanyolokkal igen rosszul bánnak a franciák.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közölt hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, eszimat és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, eszimat és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérége, vagy lábizombetéte (talpközépkintől rész) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bál és egyéb női divat félcipőkre.

Az ism. értetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekre nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

VIGSZINHAZ MOZGO

2 sláger egy műsorban!
A legizgalmasabb amerikai világfilm:

Kivándorlók

Don Ameche—Arleen Whelan.
II. Lawrence Tibet vidám filmje a:

Mexikói énekes

Előadások délután 5, 7, 9 órakor.

Az angol sajtó támadása Németország ellen

Bármennyire felkészültek is Angliában az elmúlt napokban a Memelvidék várható visszacsatolására, az esemény tényleges bekövetkezése mégis igen nagy idegességet váltott ki politikai körökben. Valamennyi lap újból rendkívül éles támadásokat intéz Németország ellen.

Megkezdtek a német litván tárgyalásokat

Szerdán este megkezdődtek a vidék visszacsatolásának jogi rendezéséről és a két állam között német-litván tárgyalások a Memel fennálló többi aktuális kérdésről.

Selhetséges a kárpátaljai záróvonalon való átlépés

A magyar királyi honvédezőrkar főnöke közli, hogy a katonai közigazgatás alatt álló területre a 1939. március 22. én 12 órától az alábbi helyeken engedélyezi: Tiszaujhely, Feketpaták, Salánk, Alsóremete, Munkács, Korláthelme.

Moszkva feltételhez köti az angol-orosz együttműködést

A Vreme londoni jelentése szerint Szovjetország jegyzéke az Angliával való együttműködés feltételül azt követeli, hogy Anglia japán—szovjet összejövetelén Moszkva segítségére siessen légi flottájával. Anglia azonban ezt addig nem teheti meg, amíg az ausztráliai erődítési munkálatok be nem fejeződnek.

Teleki miniszterelnök a Move serlegvacsoráján

Gróf Teleki Pál miniszterelnök tegnap este a Move serlegvacsorá-vett részt Jaross Andor miniszter kíséretében. A miniszterelnök beszédet tartott, melyben lelkes hangon emlékezett meg a vitéz magyar honvédség teljesítményéről. Kijelentette, hogy az ősi kardot erősen hüvelyébe tartjuk, de ha szükség van, azt a haza érdekében elővesszük. Új Magyarországot akarunk s valóra is váltjuk.

Németország nem veszélyezteti a szlovák függetlenséget

Tiso miniszterelnök: Hitler biztosított róla, hogy garantálja a szlovák határok teljes függetlenségét. Meg vagyok győződve hogy a szavát meg is tartja. A történelem kereke forog, rövidesen bizonyára ismét jelentős események tanúi lehetünk Európában. Szlovákiát azonban már nem fenyegeti semmi veszély.

A vasárnapi kereskedelmi és ipari árusítás helyi szabályozása

III. A tejesarnokokat és tejfiókokat, amelyek kizárólag csak tejtejtermékek, tejjel kevert kakaó, kenyér, péksütemény árusítására vannak berendezve, az egész éven át munkaszüneti napokon reggel 7—8 óráig szabad nyitvatartani. A nyitvatartás ideje alatt azonban kizárólag a felsorolt cikkek á-

rusíthatók. Azok a tejesarnokok és tejfiókok, amelyek fűszer és vegyeskereskedésre, vagy szatócsekereskedésre vagy egyéb élelmiszerkereskedésre szóló iparjogositvány nyal is bírnak, az I. pont hatálya alá tartoznak.

IV. A napi árusítás tekintetében — a 94537—1921. K. M. rendelet 8. §-ában foglalt rendelkezéseknek megfelelően munkaszüneti napokon november 1-től április hó 30. ig terjedő időszakokban reggel 7—8 óráig szabad árusítani tejet vagy tejterméket, reggel 7 órától pedig reggel 9 óráig lehet árusítani kenyert és süteményt míg minden olyan élelmiszerek árusítása tilos, amelyeket az I. pont alatti rendelkezések szerint ezen időszakban egész napon át zárva tartott nyitvatartási üzletek is a nyitvatartásuk alatt forgalmaznak.

A május 1-től október hó 31-ig terjedő időszakban munkaszüneti napokon a napi árusítás mindenemű élelmiszert reggel 7 órától reggel 8 óráig szabad árusítani, kenyert és péksüteményt azonban reggel 6—8 óráig.

Figyelmeztetem a város lakosságát, hogy ez a rendelkezésem már a f. évi március hó 19. napján a sárnap életbe lép és az ellene vétők ellen az eljárás haladéktalanul meg fog indítani.

Aki friss és munkaképes akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni hogy kemény legyen a szeke, emésztesse meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje, és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyek betenként egyszer—kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.



Születések. Czirják József napsz leány Margit, Jászai Kálmán hentessegéd fia Kálmán, Kiss János npsz fia Gábor, Ferenc. Pocsai Pál napsz fia Pál, Szilágyi István majoros leány Margit, Huczleip József napsz leány Margit, De Mándy István m. kir. tiszti orvos leány Ildikó, Szabó József cipész fia József,

Házasság. Sárkány János asztalossegéd—Jaczkó Ilona, Rácz József napsz—Kerékgyártó / szuzsanna, Deli József napsz—Balla Róza, Tóth István közművessegéd—Hegedűs Zsuzsanna, Hank Olivér Károly mezőgazd kamarai főitkár—Dr Czuczrász Ida, Czégény Sándor napsz.—Ványi Margit.



Halálozás. Mezei Aranka ref 13 éves Késes u 19, Kovács Sándor ref 55 éves Eötvös u 86, Erdős András ref 54 éves Csap u 19, Molnár István ref 31 éves Pozsonyi u 9 a, Csernátóny Jenő rk 76 éves Dobozi Bórház, Erős Bertalan ref 40 éves Mátyás kir u 10, Dergán Károlyné Csáthy Mária rk 31 éves Domokos Lajos u 28.

A magyar kisebbség helyzete Szlovákiában

A szlovák miniszterelnök Esterházy János grófot, a szlovákiai kisebbség vezetőjét biztosította arról, hogy a szlovákiai magyar kisebbségnek ugyanazokat a jogokat adják meg, mint amelyeket a magyarországi szlovák kisebbség élvez.

Hollandia nem lép be a németellenes szövetségbe

Hollandia semmi esetre sem csatlakozik olyan katonai szövetséghez, mint amelyet most Anglia tervez a szovjet segítségével, valamint délkelet-európai államok bevonásával.

A német-román gazdasági egyezményt aláírták

A német-román gazdasági tárgyalások a szerdai nap folyamán lezárultak és az egyezményt aláírták. Az egyezmény tartamáról még nem szivárogtak ki részletek. A megállapodás szövegét holnap teszik közzé.

Módosítják az amerikai semleges törvényt

Washingtoni jelentés szerint az amerikai szenátus március hó végén összeül és megkezdi a semlegesítési törvény módosításának tárgyalását.

Törökország álláspontja a Romániához való viszonyáról

Törökországnak nincsen szándékában a balkánegyezményen túlmenő kötelezettséget vállalni. Ez az egyezmény a tagállamokat abban az esetben kötelezi kölcsönös katonai segítségnyújtásra, ha a balkán határok keretein belül balkán államok részéről történnek támadások.

Bevonultak hozzátartozóinak családi segélye

A katonai szolgálatra bevonultak hozzátartozóinak családi segélyezésével kapcsolatban, az idevonatkozó miniszteri rendeletek alapján a következőket hozom a város érdekelt lakosságának tudomására:
Rendkívüli családi segélyben kell részesíteni mindazoknak a legénységi állományú egyének családtagjait (hozzátartozóit), akik bármely címen katonai szolgálatra bevonultak, vagy honvédelmi munkára igénybe vették. A bevonultak családi segélyben részesíthető családtagjai (hozzátartozói) a következők:
a- felesége, ha legalább egy

- gyermek van, vagy ha bár gyermektelen, de munka és keresetképtelen, vagy keresőképesség ugyan de helyi viszonyok miatt munkához jutni nem képes,
- b- 16 éven aluli gyermeke, akkor is, ha házasságon kívül született,
- c- 16 éven aluli mostohagyermek,
- d- örökbefogadott 16 éven aluli gyermeke,
- e- a bevonultnak saját háztartásában eltartott 19 éven aluli nevelt gyermeke,
- f- atyja, anyja, mosohaanyja, mostohaapja,
- g- nagyatyja, nagyanyja,
- h- teljesen árva 16 éven aluli testvére és elhalt testvérének 16 éven aluli teljesen árva gyermeke,
- i- a bevonult örökbefogadó atyja, vagy anyja,
- j- a bevonultnak vele közös háztartásban élő nevelő szülője,
- k- a bevonult házasságon kívül született 16 éven aluli gyermekének a bevonulttal közös háztartásban élő anyja.

(folytatjuk)



A SZINHÁZ MŰSORA:

Csütörtökön, 23-án este: Bubus
Pénteken, 24-én este: Havasi nap sütes, Premierbérlet.

Országos Vásárok

Március 24. Péntek: Kecseliget, Nagykőrös.
Március 25. szombat: Füzesgyarmat, Szabadszállás, Szekszárd,
Március 26. vasárnap: Turkeve, Füzesgyarmat, Szabadszállás,
Március 27. hétfő: Berzsa, Bük kösd. Cece, Döbrököz, Felsővadász, Gyomrő, Hajduböszörmény, Hajós Kehida, Marcali, Nagylóss, Oskú, Redics, Seregélyes, Szany, Szászvár, Szentdekkáta, Torókkoppány, Tápíószele, Tarján, Turkeve, Vác, Vásárosmiske, Velence, Véménd, Zsámbok.

Március 28. kedd: Balkány, Gyulaj, Köröshegy, Nemesdéd; Pápa

Hirdetmény

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az Országos Föld birtokrendező Biróság által megvárt eljárást alá vont ingatlanok közül a korábban juttatott ki-mozdítása folytán az alant felsorolt ingatlanok üresedtek meg:

Hartstein Nándor Kösélyszeg 9-10 szám alatti ingatlanából megváltott 34518-49 hrsz. 1 katóid 800 négyszögöl területű mezőgazdasági művelés céljait szolgáló ingatlan.

A fenti ingatlanokra igényeiket a városi elsőfoku közigazgatási hatóság földszint 40 szám hivatalos helyiségében, naponként a hivatalos órák alatt 1939. évi március hó 29-ig terjedő időben mind azok bejelenthetik, akik az 1920 XXXVI tc. 2. § a szerint földhöz juttathatók és velük szemben ugyanezen törvény 3 § ában felsorolt kizáró okok nem torognak fenn.

Az igénylő jelentkezése alkal-mával hitelt érdemlően köteles igazolni a saját és családtagjai családai, vagyoni és kereseti viszonyait ingatlan vagyonát, annak nagyságát, fekvését az esetlegesen korábban juttatott ingatlan vagyonát annak nagyságát, fekvését, az esetlegesen korábban juttatott ingatlan területét és azt, hogy az melyik ingatlan részéből váltott meg.

Igazolni tartozik azt is, hogy az általa igényelt ingatlan megváltási árának 20 százalékát, részére való juttatás esetén egy összegben és készpénzben megfizetni képes-e, és miből, továbbá, hogy két évnél régebben esedékessé vált köztartozás terhén nyilvántartva nincsen.

Igazolandó a jelentkezés alkal-mával igénylő katonai szolgálati viszonya, tüzharcos volta, katonai kintünetése, esetleg rokkantsága és annak foka is.

Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy jelentkezésük csak is a fentebb részletezett igazolások után vehető figyelembe.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

Jegyezzük elő a naptárban

mert nem jelzi piros betűvel a naptár március 20-át, mégis ünnepek számát a debreceni háziaszónok életében, mert aki ezen a napon, illetőleg a naptól kezdve április 5 ig egy szóródoboz VIM-et vásárol a debreceni kereskedések valamelyikében, annak 1 drb. mosáshoz és mosdáshoz egyaránt alkalmas Sunlight szappant szolgáltat ki ingyenesen a kereskedő.

Elrontott gyomornál és az

ezzel összetűző bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszo-lulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Ma először a Strauss Jánosnak csodálatos pazzarsággal megele-veitett élete:

A nagy keringő

Fernad Gravet, Luise Rainer és Miliza Korjus főszereplésével
Előadások: 5, 7, 9 órákor

Az APOLLÓBAN

Mátó Wallace Beery rendkívül izgalmas filmdrámája

Hét tenger kikötője

M. Pagnol: Fanny c. műve
Női főszereplő: Maureen O'Sullivan.
Előadások: 5, 7, 9 órákor,

HIREK

Tavaszi örömeik

Március hozza a tanaszt, az élet ilyenkor kezd igazán széppé válni. A jó kereskedő is azon gondoskodik, mivel tehetné teljesebbé bevételőit tavaszi örömeit. Így született meg az az elhatározás debreceni kereskedők körében, hogy mindenki, aki március 20-tól — április 5-ig egy szóródoboz VIM-et vásárol, egy darab mosáshoz és mosdóhoz egyaránt kitűnő, pompás illatu Sunlight szappant kap ajándékba.

Hirdetmény. A 9538-1939 szám alatt kibocsátott hirdetményre utalással értesitem a város érdeklét közönségét, hogy az ebeknek veszélyesség elleni kötelező csoportos hatósági oltása további intézkedésig szünetel. Elsőfokú közigazgatási hatóság.

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást. A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt nyel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi gyorsíróiskola**ban végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyeyei és városi hivatalok keres-

kedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Március hónapban államvizsga lesz.

Kiadó városi üzlethelyiségek
A Simonffy u 2. sz. bérházban két rendbeli üzlethelyiség május hó 1-től kiadó. — A Szent Anna ucca 10—12 számú bérházban egy rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Figyelem! Szürrátétes ruhákat szép kivitelben vállalok, Mogyoróssy varroda Piac 43 szám.

ELADO egy szép kiállítású jó hangu cimbalom, Busi utca 16 sz.

Springer József könyv, papír, rotocikkek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Nemzeti színű és egyesületi zászlók, gyászlobogók minden méretben Petriknél Szent Anna ucca 5.

A „Alföld” téli kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	7:00	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	sz.	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
m.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
sz.	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:42	Tiszalök
gy-s.	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:25	Szerencs

Regényközlönyünk anyagtorodás miatt kimaradt a holnap délután megjelenő számunkban folyójuk.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekl munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idegenmunkásaikat (u. m. sommas munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítást végezt, a cselédváltást átírás végezt a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező, Biztosítási kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társosépeitett, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy

a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekös díj kizárólag módjára fog behajtani, a mulasztás a kihagási eljárás jogkövetkezmenyeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mesz, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkővek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár r. t.** Fürdő ucca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.



Prognózis.

Mérsékelt szél. Változó felhőzet, néhány helyen (inkább csak északon) futó eső, havas eső, hegyeken havazás. Az éjjeli fagy még erős marad. A napali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hangmeleg-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjél után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éntrend miszer-, piaci árakat és ártályam híreket ad.

Csütörtök

- 5 Hírek szlovák nyelven.
- 5:10 A belgiumi magyarság.
- 5:40 A rádió szalonzenekara.
- 6:45 Hangmeleg.
- 8 „Carmosine”.
- 9:40 Hírek, időjárásjelentés.
- 10 Lovász Ferenc és cigányzenekara muzsikál.
- 10:40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
- 11 Operahazi zenekar.

Péntek

- 10:20 A tüdővészről.
- 10:45 Mit nézzünk meg.
- 12 Déli harangszó.
- 12:10 Bartha Károly zongorázik.
- 12:55 Kisházy Andorné énekel.
- 1:30 A rádió szalonzenekara.
- 4:15 A rádió diákfelőrája.
- 5 Hírek szlovák nyelven.
- 5:10 Magyar indulók.
- 6:20 Sportközlemények.
- 6:30 „Színésztréfák”.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapiokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését